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Geachte


Goede diabeteszorg op school, zo blijkt uit onze eigen ervaring en vele ervaringen van mede ouders, is te vaak afhankelijk van verschillende factoren. Zoals een enkele goedwillende leerkracht, toeval, inzet van ouders en simpelweg geluk. De inspanning vanuit school wordt gezien als een gunst en wij voelen ons sterk afhankelijk van de goodwill van school. Ook na de invoering van passend onderwijs en de ondertekening van het VN Verdrag voor de rechten van mensen met een beperking, is goede diabeteszorg op school nog steeds een vrijwillige aangelegenheid.
Onze ervaring op school van onze zoon/dochter, nu … jaar oud en bij de diagnose .. jaar, is:
[bookmark: _GoBack]Vertel hier jullie eigen ervaring met de vrijblijvendheid van diabeteszorg op school

Dat dit voor ons als ouders de nodige stress op levert, is logisch. Uit onderzoek van Mark de Haas in 2017 waaraan 247 ouders van kinderen met diabetes meededen, blijkt school de grootste stressfactor te zijn. Dit geldt zowel voor het basis- als voor het voortgezet onderwijs. 
Dit jaar willen wij samen met de Stichting Zorgeloos met diabetes naar school daar verandering in aanbrengen. In de komende periode gaat Stichting Zorgeloos met diabetes naar school aan de slag met het wegwerken van drempels voor diabeteszorg op school. Dat betekent: meer duidelijkheid over wat ouders van school kunnen verwachten, informatie over arrangementen voor ondersteuning in de klas en praktische handvaten voor beter beleid voor kinderen met diabetes. Daar staan wij vierkant achter en willen er graag uw aandacht op vestigen. Meer verhalen en informatie vindt u hier: www.zorgeloosmetdiabetesnaarschool.nl.
Met vriendelijke groet, 



